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A társaság a munka minőségének folyamatos javítására, fejlesztésére törekszik. Ennek 
keretében a cél olyan munkahelyi légkör és környezet kialakítása és fenntartása, amely-
ben minden munkavállaló – annak tudatában, hogy a munkafolyamatokban hibák is fel-

léphetnek –személyes felelősséget érezve, a minőségi munkavégzésre törekszik.

Célunk a már ismert és látens vevői igények magas színvonalú teljesítése az ügyfelek meg-
elégedésére. A piaci részesedés további növelése, különös tekintettel a nagyobb szakmai hoz-
záértést, nagyobb hozzáadott értéket képviselő tevékenységek irányába. Kiemelt ügyfeleink a 
Paksi Atomerőmű Zrt. és a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kht. részére végzett tervezési,  
kivitelezési és üzemeltetési feladatokat mennyiségében és minőségében is növelni kívánjuk.  
Törekszünk az Európai Unióhoz történt csatlakozásunk következtében végbement jogszabályi  
és műszaki szabvány változások minél gyorsabb alkalmazására. Fontos feladat a konkurencia 
állandó figyelemmel kísérése és az általuk nyújtottnál jobb szolgáltatás biztosítása az ügyfelek  
részére.

Társaságunk a  szakmai igényességre, korrekt munkavégzésre alapozva a vagyonvédelmi  
rendszerek, informatikai rendszerek és a villamos automatizálási tevékenységekhez kapcsoló-
dó tervezés, kivitelezés és a rendszer üzemeltetés területén olyan szolgáltatást kíván nyújtani,  
amely a vevőink igényeit teljes körűen kielégíti. A szolgáltatásaink minden fázisában a szerző-
déskötéstől, az elvégzett munkáig és munkaterület átadásáig a vevők által igényelt minőségi  
színvonalat kívánjuk elérni.

Az OKTEL Kft. a minőségi követelmények teljesítését korszerű eszközökkel és megbízható, 
jó szakemberekkel kívánja biztosítani.

Állandó és fontos feladatnak tartjuk munkatársaink szakmai kultúrájának emelését, a minőség 
iránti, új magatartás és minőségtudat fejlesztését.

Környezetvédelmi szempontok figyelembevétele mellett, úgy végezzük munkánkat, hogy az 
ember és a környezet javát szolgálja. Tevékenységeinket olyan módon végezzük és szabályoz-
zuk, hogy környezetünk terhelése a feltétlenül szükséges mértéket ne haladja meg, az ésszerű 
gazdasági – pénzügyi korlátokon belül.

Célkitűzéseink megvalósítására az  MSZ EN ISO 9001:2001 szabványnak megfelelő, hatéko-
nyan működő minőségirányítási rendszert vezettünk be és működtetünk. 

Beszállítóinkkal jó együttműködésre törekszünk, rendszeresen minősítjük őket.

A  minőségirányítási  feladatok  irányítását  független,  meghatározott  jogkörrel  rendelkező  
minőségirányítási vezető látja el.

A társaság vezetése teljes felelősséget vállal a minőségpolitikai nyilatkozat végrehajtásáért és 
a minőségirányítási rendszer működéséért, megteszi mindazokat az intézkedéseket, amelyek a 
vevői, a jogszabályi követelmények teljesítéséhez és a folyamatos fejlesztéshez szükségesek.
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